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Lieve dierenvrienden,

De zomervakantie zit er weer op. Het gewone leven is al weer aan het draaien. Tijd voor weer een nieuwsbrief.

De dieren zijn de vakantieperiode weer goed doorgekomen met dank aan de invallers die de openstaande diensten hebben opgevangen. Top!

Hopelijk heeft iedereen genoten van de zomer!

Open dag
· Zaterdag 30 september aanstaande is er een open dag voor iedereen die eens ín de dierenweide wil kijken. Dit is ter ere van dierendag. We lopen ietsje daarop vooruit, maar dat mag de pret niet drukken. Er zal weer een springkussen zijn, schminken, knutseltafel en limonade/koffie/thee met iets lekkers.

· In het ritueel van dierenweide De Kraal hoort bij deze najaars open dag het volgende:

1. BBQ voor alle vrijwilligers, partners en kinderen. Willen jullie zo spoedig mogelijk doorgeven of jullie komen, met hoeveel personen en of jullie vegetarisch eten of niet? Andere dieetwensen vervullen blijkt toch lastig. Je kunt altijd contact opnemen met ons hierover of zelf iets meenemen wat je wel mag eten en dit met bonnetje bij ons declareren. 

2. Vrijwilligersoverleg voorafgaand aan de BBQ. Op dat moment kunnen we alle dingen, vragen e.d. in de groep gooien en bespreken of afspraken over maken. Heel laagdrempelig! Ik heb alvast 1 punt: hoe voeren jullie de schapen?
· Het programma ziet er die dag als volgt uit:

10.00-12.00 uitmesten

12.00-13.00 lunch

13.30-16.00 open dag

16.00-17.00 opruimen

17.00-18.00 vrijwilligersvergadering

vanaf 18.00 BBQ
· Voor het uitmesten op die dag hebben zich aangemeld: Rhodé, Gerard, Dido, Diane, Geert en Richard. 
Dieren
· De schapen en geiten hebben hun Q-koorts enting gehad. Zoals jullie allemaal bij het verzorgen wel gemerkt hebben, komen niet meer alle schapen in de sluis. Bij het inenten was dat (ook) een klein probleempje. Voor 1 schaap, Ciska, is de dierenarts nog op een andere dag teruggekomen. Gelukkig is het toen wel gelukt om haar de enting te kunnen geven.

· Bulten: door de Q koorts enting kunnen de beesten een bult krijgen, vaak ter hoogte van de schouder. Dit is bekend. De dierenarts is er de afgelopen jaren wel eens voor geweest. Keer op keer was er echt niets ernstigs aan de hand, als alleen een reactie op de Q koorts enting.

· Soms krijgen we een zorgelijk mailtje over het mank lopen van Miss Lucky. Goed dat hier over gemaild wordt dan. De reden van haar mank lopen is een ontsteking in de knie die zij als kleintje heeft gehad. Die ontsteking is destijds verholpen, maar heeft er wel voor gezorgd dat zij altijd min of meer mank zal blijven lopen. Zolang het beeld blijft zoals het nu is, hoeven jullie je geen zorgen te maken. Wordt het veel erger, dan zullen we de dierenarts er toch bij halen natuurlijk.

· Misa, of grote witte geit: ook zij kan wat stram lopen. Bij haar is het echt ouderdom. Zolang ze goed eet gaat het goed met haar.

· Helaas is er vandaag een witte kip overleden. Oorzaak onbekend.
Vrijwilligers

· Na jarenlange trouwe dienst heeft Gienke aangegeven vanaf de herfstvakantie te gaan stoppen met het vrijwilligerswerk op de dierenweide. Heel jammer Gienke, maar ook begrijpelijk! Tijdens de vrijwilligers BBQ van 30 september gaan we afscheid van haar nemen.

· In juni is hebben vrijwilligster Imke en haar partner Hans een zoon gekregen: Ties. Gefeliciteerd!
· Welkom: voor de diensten van zaterdag om de week is er een nieuwe vrijwilliger, Dawit. 

Dit waren weer de belangrijkste wetenwaardigsheden van onze dierenweide. Wij zien jullie allemaal graag op 30 september!
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Het bestuur. 
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