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Hallo allemaal, welkom terug weer van jullie vakantie adressen. Ik hoop dat jullie een heerlijke tijd hebben gehad en nu weer vol hernieuwde energie zijn begonnen met jullie dagelijkse bezigheden. Daar hoort ook de dierenweide bij! De laatste nieuwtjes lezen jullie hier.
· De dieren zijn de zomer allemaal goed doorgekomen. Begin juli hebben de geiten en schapen hun jaarlijkse Q-koorts enting gehad. Éen van de kleine geiten kreeg een pusbult als reactie op de inenting. Karen heeft de pus eruit geknepen en daarna ontsmet (met dank nog Karen ;-) ) Verder zijn ze de entingen goed doorgekomen.
· De kalkpotenkip heeft helaas toch het leven gelaten, ondanks onze goede zorgen. 

· Pim en Judith hebben 3 augustus een dochter gekregen: LISA. Voluit is het Lisa Stefanie Wilhelmina. Ik zal zondag as het geboortekaartje op de dierenweide neerleggen. Voor wie ze wil feliciteren: hun adres is Pimpernelstraat 53, 3544 BE Utrecht. 
· Enkele weken geleden kregen we van Karst het bericht dat hij voorlopig niet meer zijn diensten op de zaterdag kan doen ivm gezondheidsklachten. Het is nu nog niet duidelijk hoe lang hij hierdoor uitvalt. Maar hij wil zeker terugkomen!!!!! Karst, heel veel sterkte én beterschap.
· Dit brengt me automatisch op het volgende punt. We zijn weer op zoek naar nieuwe vrijwilligers! Voor de zaterdagen is er een vacature. Willen jullie nog eens in jullie vrienden/kennissen/school/buurtcontacten kijken of er mogelijke vrijwilligers rondlopen. Komt een zaterdag niet uit voor degene, dan kan er onderling wel een oplossing gevonden worden. Ik ben benieuwd wie het wordt (
· Op zaterdag 1 oktober as is er weer een open dag op de dierenweide. We vieren dan dierendag én onze verjaardag. ’s Morgens van 10.00-12.00 uur is er uitmesten, van 13.30-16.00 uur is de open dag, van 17.00-18.00 uur is het jaarlijkse vrijwilligersoverlegmoment (wat een woord!) en daarna heerlijk ontspannen met elkaar met een hapje en drankje. Zetten jullie deze datum alvast in jullie agenda!!!! Kinderen en partners zijn ook welkom! 
· Tijdens de uitmestdag vandaag 28 augustus is er een kraantje gemaakt in de stal van de grote geiten. Het kraantje zit hoog zodat de geiten ‘m niet kunnen slopen. Is bedoeld om in de winter de waterton gemakkelijker te kunne vullen. Geen gesleep meer met emmers water!
Dit was het weer voor nu. Ik hoop jullie allemaal weer te zien op 1 oktober tijdens het vrijwilligersoverleg en/of de barbecue!

Namens het bestuur, Renée
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