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Met een lang vrij Paasweekend voor de boeg en the Passion op de achtergrond, lijkt het me een goed moment om jullie weer eens op de hoogte te stellen van het wel en wee van onze weide. Er is veel te melden, vooral veel goed nieuws dit keer!

NLDOET 

Hebben jullie het al gezien? Tijdens NLDoet op 21 maart is er grind gestort (in een keurig uitgegraven gat met waterdoorlaatbare tegels op de bodem) aan het begin van de heuvel zodat dit het overtollige water dat van de heuvel afloopt kan opvangen en afvoeren naar beneden, waardoor we minder last van modder en hoog water krijgen bij de opgang naar de heuvel. Heel vervelend vooral voor de geiten. Helaas zagen we dat de enorme hoeveelheid water die het afgelopen weekend is gevallen, niet door deze bak te verstouwen was, maar hopelijk minder hevige buien wel! We hebben deze dag ondersteuning gehad van een aantal van onze eigen vrijwilligers (Pim, Judith, Gerard, Martie, Richard, Renée), daarnaast van 2 sponsoren Frank en Marco (de grindafwatering is in overleg met Marco (hovenier) tot stand gekomen en onder zijn en Richards leiding uitgevoerd), 2 Rabobankers, 2 broers Van Schaijk en…… een mystery guest! Naast deze klus zijn er ook diverse kleine klussen gedaan en is er uitgemest. Het was een natte en kille dag, maar met zoveel mensen en al het harde werken werd het toch een "warme" en mooie dag. Toen we rond 15.00 uur klaar waren brak er een waterig zonnetje door en hebben we nog heerlijk buiten geborreld.

BEVRUCHTE EIEREN

Jaaaa we hebben ze! Op NLDoet heeft Geert de dierenarts, 7 bevruchte eieren gebracht van Wyandottes (prachtige ras kippen). Deze liggen nu onder een broedse kip! Als het goed is komen ze 21 dagen na 21 maart uit en dat is al volgende week zaterdag 11 april (of om en nabij deze dag). Gerard, Richard en Frank hebben een kuikenopvang gemaakt onder het kippenplateau (zie facebook). Om weglopen van de kuikens te voorkomen worden ze samen met de “moeder” apart gezet maar ook om ze te beschermen tegen de andere kippen, deze kunnen wat jaloersig zijn! De precieze richtlijnen hoe de kuikentjes te verzorgen met welk voer etc. volgen nog.

DRACHTIGE SISKA

Zoals jullie misschien nog weten is Siska in november/december een maandje uit logeren geweest naar Eilandstede..….. Dat is een vruchtbaar tripje geweest, want het LIJKT erop dat het is drachtig is.  Renée heeft deze week daadwerkelijk iets gevoeld in haar buik. Het lam kan tussen 2 april en 6 mei geboren worden! Ook hiervoor volgen nog richtlijnen hoe ooi en lam verzorgd dienen te worden.

NAMEN SCHAPEN EN LAM

Zoals jullie misschien wel opgevallen is hebben twee van de drie geiten die we vorig jaar gekregen hebben nog geen naam! Alleen het manke geitje heeft een naam gekregen: Miss Lucky. We willen tijdens de open dag in het kader van het Nationaal Kinderboerderijweekend op 30 mei de bezoekers namen laten bedenken voor de andere 2 geitjes en voor het lammetje. Na afloop kiezen we er de leukste, mooiste, best passende namen uit. Heb je zelf ideeën houd je vooral niet in! Noteer 30 mei alvast in je agenda. Tijdens de open dag zullen ook weer de schapen geschoren worden. Als je dit nog niet hebt gezien, het is echt een aanrader! Het is ook nog eens leerzaam, Chris Ester de schaapscheerder, heeft zelf een grote dierenweide, vertelt tijdens het scheren van alles over de schapen en het scheren!

NIEUWE VRIJWILLIGERS

Voorjaar in de lucht, een paar weken geleden, en in 3 weken tijd meldden zich meerdere nieuwe vrijwilligers. Precies op het moment dat we er weer echt aan toe waren! Ik stel ze even voor!

Jeffrey van den Oudenalder, jullie kennen hem misschien al van zijn betaalde werk hier in de wijk. Hij werkt bij Restaurant de Hoge Weide in de bediening. Jeffrey woont in een woongemeenschap aan de Heivlinder. Hij neemt twee verzorgingsdiensten voor zijn rekening op de vrijdag en de zondag om de 14 dagen. Jeffrey voelt zich in korte tijd al heel betrokken bij de weide en de gezondheid van de dieren! Jeffrey, welkom!

We hebben er weer een Groenedijker bij! Samen met de tweede oosterparklaan, zijn deze twee straten de grootste leveranciers van vrijwilligers en sponsoren. Het is Geert Koning, hij gaat in de verzorging aan de slag (op vrijdag, 1 keer in de 14 dagen). Hoewel zijn onderwijsachtergrond voor ons ook nog andere perspectieven biedt…. Geert is als vrijwilliger ook betrokken bij een kinderopvangorganisatie. Geert welkom!!

De mystery guest die meegeholpen heeft tijdens NLDoet: Karen van Manen. Zij gaat ons helpen bij de administratie en communicatie! Mogelijk zelfs als secretaris van het bestuur. Karen woont nu nog in Overvecht maar verhuist binnenkort naar de nieuwe wijk Hoge Weide. Ze houdt van dieren en wil graag actief worden in haar nieuwe woonomgeving! Karen welkom!

We nemen afscheid van een verzorger, ahhhhhh, en dat is Richard! Hij heeft zijn plek op de vrijdag afgestaan aan Geert. Richard heeft ander vrijwilligerswerk erbij genomen, voetbalcoach en in combinatie met het bestuurswerk werd dit allemaal wat veel. Richard blijft dus wel het bestuurswerk doen, het uitmesten/klussen en de bestellingen van het voer, hooi ed.

WIJZIGINGEN ROOSTER

Tot slot, het verzorgingsrooster is door allerlei wisselingen er wat anders uit komen te zien. Want naast onze nieuwe aanwinsten, het “vertrek” van Richard, hebben Judith en Pim hebben aangegeven met de zaterdag te willen stoppen omdat deze dienst tijdelijke inval was, die behoorlijk structureel begon te worden. Judith en Pim bedankt voor het invalwerk. Ook Karst &Sara, Gienke en Mirella bedankt voor het invallen op de zondag! In de bijlage tref je de nieuwe bezetting aan. Zoals jullie zien is de bezetting dus helemaal rond, geen vacature meer! Het andere rooster, het klus-/en uitmestrooster is nu door iedereen ingevuld ik verwacht dat jullie deze binnenkort krijgen toegestuurd van Thea! Bedankt Thea, voor het gepuzzel elk jaar!! 
Zo, dit 
Hartelijke groet, Dorianne, namens het bestuur: Renée, Richard, Jan-Willem & Martie en Ruud
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