Notulen vrijwilligersvergadering 03Okt2015 Dierenweide de Kraal

Aanwezig: Renee, Martie, Richard, Jelle en Ingrid, Gienke en René, Frank en Karen
Voorzitter: Dorianne

Rooster
Afgelopen zomer verliep het invullen van het vakantierooster wat rommelig. In principe is de regel dat vrijwilligers zelf vervanging proberen te regelen, bijvoorbeeld via degene die de vaste dag om de andere week doet. 
Er wordt geopperd dat de planning op een centrale plaats online gezet kan worden, zodat mensen zich erop kunnen  inschrijven. Hierbij bestaat er de kans dat er mensen zijn die zich nooit inschrijven en er altijd dezelfde mensen extra diensten doen. Er zijn nu drie vaste invallers (Thea, Nina en Karen) die veel kunnen opvangen. 
Gienke wil haar vaste dag vrijdag graag ruilen voor de maandag, Dat is geen probleem, want er was een vacature op vrijdag. 

Werving nieuwe vrijwilligers
Er is met bovenstaande wissel nu een vacature op maandag om de week en op zondag om de week. Er wordt besproken hoe er nieuwe vrijwilligers geworven kunnen worden voor deze twee vaste dagen en ook extra invallers. Mogelijkheden zijn:
· Geert geeft de kinderen van school de Achtbaan een folder mee tijdens de rondleiding
· Oproep via Twitter en Facebook, dit kan Ingrid op zich nemen
· Briefje in de vitrine op de weide ophangen (wie?)

Communicatie
Als er algemene mails naar iedereen verstuurd worden, wordt hierop wel eens naar allen beantwoord. Het verzoek is om dit niet meer te doen, zodat het voor iedereen overzichtelijk blijft. Mailtjes naar de hele groep alleen vanuit het bestuur. Er wordt besproken wat mogelijk andere handige manieren van communicatie kunnen zijn. Whatsapp wordt geopperd, maar dit vindt weinig bijval. 
Een ander idee is om documenten op een centrale plek op te slaan. Bijvoorbeeld de planning en veranderde regels voor het verzorgen van de dieren. Zo kan iedereen de documenten bekijken, zonder dat er verschillende versies ontstaan. Bijvoorbeeld via Google Docs of een inlogpagina op de website. Frank en Karen zullen de mogelijkheden hiervoor onderzoeken. 


De voorzitter bedankt alle aanwezigen en wenst hen een prettige bbq. 
