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Beste allemaal,
Er is weer van alles te melden dus tijd voor een update!

Welkom!

Goed nieuws! We hebben nieuwe verzorgers! Echt heel geweldig: Juliette en haar zoon Luuk, uit de tweede oosterparklaan. Ze worden collega’s van Ingrid en Jelle op de zondag. Met deze aanwinsten zijn alle vacatures vervuld. Want naast de zondag willen ze ook de verzorging op de maandag voor hun rekening nemen. Dan worden ze collega van Gerard. Juliette en Luuk van harte welkom!

Volledige bezetting!
Met de komst van Juliette en Luuk is het rooster dus weer helemaal bezet! Alle vacatures vervuld! Heel fijn, zeker met de winter voor de deur! De tijdelijke vervangers: Nina en Karen, bedankt voor jullie inzet! In de bezetting is daarnaast het eea verschoven. Gienke wilde graag naar de vrijdag (van de maandag) en Gerard is op de maandag van de oneven week naar de even week gegaan, dit kwam in de planning beter uit voor Juliette en Luuk. Bedankt allemaal voor jullie flexibiliteit! 
In de bijlage vind je overzicht van de bezetting!
Overlegje op 3 oktober
3 oktober jongstleden was het weer zover. Open dag, onze verjaardag en ´s avonds de jaarlijkse bbq. Allemaal zeer geslaagd en het prachtige weer heeft daar zeker aan bijgedragen. Grote opkomst! Tussendoor hebben we ook nog een overlegje gehouden. Het verslag zal ik jullie separaat toesturen. 
Hier de belangrijkste punten:
Vervanging 
Afgelopen zomer verliep het invullen van het vakantierooster wat rommelig. Gelukkig is het wel helemaal goed gekomen, dankzij ieders inzet. Echter tijdens het overleg is herhaald dat het de regel is dat verzorgers zelf de vervanging proberen te regelen, in eerste instantie met je collega van dezelfde dag van de andere (on/even) week. Mocht je collega niet kunnen vraag dan gericht iemand anders (bijvoorbeeld een van de drie vaste invallers Nina, Karen, Thea ) en gooi het in derde instantie pas in de groep! Je blijft te allen tijde zelf verantwoordelijk voor de vervanging. Nu heeft haast iedereen een collega behalve Judith/Pim en Danielle. Daarom is het voorstel, dat zij elkaars “eerste aanspreek collega” zijn.  Voor Karst & Sara is het lastig ruilen met hun collega Gerard ivm met vaste activiteiten op de andere zaterdag.  
Communicatie

Om de communicatie via de email overzichtelijk te houden, is het ook handig dat als je iets op te merken hebt, een mededeling hebt, een oproep hebt die voor iedereen bestemd is, dit eerst aan het bestuur te laten weten. Het kan handiger zijn deze opmerking, mededeling of oproep via het bestuur te communiceren. 

Achtbaan op bezoek 
Geert heeft op vrijdag 9 oktober woensdag 14 en vrijdag 16 oktober 5 groepen 1, 2 en 3 van de Achtbaan een rondleiding gegeven. Geen idee hoe je dat in je eentje gered hebt Geert, want het waren nog aardig wat kinderen die op bezoek kwamen. De reacties van de ouders en de kinderen waren heel enthousiast. In het voorjaar willen ze weer langskomen! Goed initiatief Geert!
Dieren

· Het is herfst, het gras wordt minder voedzaam voor onze dieren, dus het wordt weer tijd ze bij te voeren met brokken. Wel met de kanttekening dat het echt niet teveel moet zijn. Onze dieren zijn eerder dik dan mager. Voor de schapen een kwart schep met zijn allen. Voor de geiten een kleine een derde schep met z'n allen. 

· Met het invallen van de herfst wordt het buiten ook wat vochtiger. Als je de deksel van een ton gebruikt om het voer voor de geiten/schapen op te leggen, zorg er dan wel voor dat de deksel weer schoon en droog is als je deze weer op de ton draait. Anders kan het voer vochtig worden en gaan schimmelen! Daar kunnen de dieren dan weer ziek van worden als ze daarvan eten!
· Hanen!! Vorige week is er al een haan afgevoerd en deze week weer! Waar ze vandaan komen, een raadsel
8 november klus-en uitmest ochtend

Volgende week zondag is het weer zover, er wordt dan weer uitgemest en geklust (start 10.00 uur). Als extraatje zal Rene die ochtend hoeven kappen en hopelijk ook een aantal oormerken aanbrengen die een paar dieren zijn kwijtgeraakt! Opgegeven voor deze ochtend hebben: Danielle, Mirella& Rene, Richard, Ingrid & Jelle. Heel veel plezier en succes allemaal!

Hartelijke groet, 

Dorianne, 

namens het bestuur Dierenweide de Kraal
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